11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 08:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 10:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171285/answer/171286




Y Bac umeeTcs mpocTaTopesi, paHHee CeMIU3BepKeHNe, 0011, HETIOJTHOE OMTOPOXKHEHNEe MOYEBOT0
y3bIpS. ITO IPU3HAKHU ITpOoCcTaTUTa. BaM cieqyeT o0paTUThCS K aHAPOJIOTY/yPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJIBCTBA M7 00CIeqoBaHus (OCMOTP, Ma30K Ha IOJIOBEIe MHGEKIINU, YeThIpeXCTaKaHHas Ipooa,
Y3HU) u neuenus.



